
 
 
 
 

 
 

NOVÝ DOKUMENTÁRNÍ CYKLUS O HISTORII EVROPY VYCHÁZÍ NYNÍ NA DVD 
 

Historie Evropy je natolik rozsáhlou kapitolou lidských dějin, že její zkoumání je nikdy 

nekončící mravenčí práce. Stále nová a nová fakta, názory a objevy, které odhalují nové 

skutečnosti a objasňují spousty přelomových událostí, jejichž výsledky fatálně ovlivňovaly 

budoucí vývoj Evropy, potažmo celého světa.  

 

 V nejbližších dnech se na novinových stáncích objeví nový šestidílný dokumentární 

cyklus zachycující evropské dějiny. Dokument je velice podrobný a nevynechává naprosto žádné 

stěžejní fáze vývoje Starého kontinentu. První díl tohoto DVD cyklu vyjde již 16. 3. 2010 a diváka 

zavede do 15. století. Evropské dějiny 15. věku jsou plné krve, násilí, válek a intrik. Na druhé straně 

období renesance přineslo obrovské množství důležitých a průlomových objevů. Kdo tedy tyto 

dějiny utvářel?  

 

 Říká se, že dějiny vždy píší vítězové. Byla jím Panna Orleánská při svém tažení 

Evropou? Či se  tím nejdůležitějším vítězstvím stalo dobytí Granady a tím pád arabské nadvlády ve 

Španělsku? Nebo se ty největší dějinné události  odehrávaly na moři, když portugalský navigátor a 

mořeplavec Vasco da Gama objevil cestu do Indie a stanovil tak nový směr obchodních cest ? 

Možná jím však bylo bohémské tažení tří španělských karavel Pinty, Niny a Santa Marie pod 

vedením italského vizionářského mořeplavce – geniálního Kryštofa Kolumba - za vidinou objevení 

západní cesty do Indie? 

 

 Některé údálosti mohly zůstat méně známými, ale jejich důsledky mohly být 

několikanásobně důležitější než výše jmenované skutečnosti. Jejich odhalování a pochopení se bude 

dokument snažit divákovi zprostředkovat. První díl tohoto ojedinělého snímku zachycuje tři z 

velkých postav 15. století. První z nich je mistr Jan Hus – teolog, filozof, rektor a bojující 

reformátor římsko-katolické církve. Druhou postavou bude Mikoláš Koperník, polský teolog a 

novátorský astronom, který se snažil osvětlit podstatu funkce sluneční soustavy. A konečně 

vlámský lékař, anatom a badatel – Andreas Vesalius, který jako první středověký lékař popsal 

stavbu a orgány lidského těla. 

 

Hledejte tedy odpovědi na vaše otázky v tomto unikátním dokumentu, který vydává agentura 

CODI Art & Production. Více na stránkách www.codi.cz 


